

孩子水库溺亡 自来水公司索赔“水体污染费”

本报讯 5名小学生在水库中不幸溺亡，其中遇难两兄弟的父母一纸诉状将水库管理使用方——当地水务局和自来水公司告上法庭，索赔死亡赔偿金。

被告则认为，他们已在水库边设立禁止游泳标识牌，是家长未尽到监护义务才致孩子溺亡。而且事发水库为饮用水源地，溺水事件发生后，在水质处理上给自来水公司带来损失。于是提起反诉，索赔“水体污染费”。

5名小学生溺水身亡

33岁的李倬木是云南省红河元阳人。几年前，他带着妻子和两个儿子到个旧市打工。为了方便孩子上学，他特意将房子租在个旧红旗小学对面。

今年6月22日17时，兄弟俩应该回家吃饭了，可一两个小时过去了，两个孩子还是没有回家。李倬木夫妻担心孩子有危险，就出门去找孩子。

寻找途中，夫妻俩得知，孩子

可能去学校附近的水库游泳了。于是他们便往水库处去找。

在离学校1公里处的杨家田水库边，夫妻俩看到儿子同学的一辆自行车，沿水库继续前行，在自行车前方20米处草丛中，见到了孩子的衣服和裤子，却不见孩子的身影。“孩子究竟去哪儿了？”夫妻俩不敢再往下想，顿时眼泪就流了下来。

据个旧市政府新闻办6月23日通报，6月22日晚，搜寻人员在杨家田水库边找到3名学生的衣服和两名学生的自行车。6月23日18时50分，搜救人员在该水库打捞出5具尸体。经家属辨认，正是失踪的5名孩子，马某、普某、张某和李家兄弟俩。

后经了解，5名孩子都是红旗小学的学生。通报中，5名小学生的死亡原因为“溺水死亡”。

李家兄弟父母：自来水公司得赔偿

李倬木说，后来他了解到，事

发当天，其实有8个孩子一起去水库边玩，孩子究竟是游泳还是失足溺水，目前仍没有一个准确说法。“5个孩子都是男孩，涉及4个家庭。我家两个娃娃。”

“政府给每个孩子3万元补贴。目前，我家一分钱都没要！”李倬木说，他找水库管理方——个旧市自来水公司协商，也没得到满意答复。于是就将个旧市自来水公司和个旧市水务局告上法庭，索赔死亡赔偿金等共48万余元。

自来水公司：索赔“水体污染费”

开庭前两天，李倬木突然接到通知称，个旧市自来水公司向法院提起反诉，索赔“水体污染费”8900多元。

为何向遇难者家属索赔“水体污染费”？该公司反诉状上的理由是，李倬木作为其中两名孩子的监护人，未尽到监护义务，致两名未成年人违反法律的禁止性规定，擅自到个旧市饮用水源地

的杨家田水库戏水，不幸身亡。该水库作为饮用水源地，国家法律明文规定禁止游泳等在内的一切可能污染水质活动。

反诉人称，他们在水库的醒目位置作出了相关管理公示、禁止游泳公告和标识等，并安排专人每日巡查。

反诉状中称，有网友事发后一周都不敢喝水，还要求赔偿。甚至有市民质疑水库供水安全问题，要求自来水公司对水库的水进行弃水处理。事发后，该公司对水质进行了长达4天的消毒处理，并从6月28日到7月31日进行了弃水处理。两名未成年人的行为影响了个旧市的正常供水秩序和供水利益。被反诉人作为两名未成年人的监护人应承担这部分损失。

反诉人称，之所以这样做，目的就是为了防止类似人身伤亡悲剧再次发生。

8月14日，该案在个旧市法院开庭审理，未当庭宣判。(法晚)

高空单车设备断裂 游客从280米处坠亡

本报讯 8月16日17时许，湖南省宁乡县龙泉水库户外运动基地突发安全事故。在进行高空自行车活动时，一名游客从高空坠下重伤经抢救无效死亡，另一名游客轻伤。

涉事的高空自行车项目位于龙泉水库，由4根连接悬崖的钢索固定，落差约280米。使用时，游客两人一组，一人制动附于钢索上的自行车，另一人搭乘在自行车下的座椅上，其间以连杆相接。也就是说，第二位使用者是由连杆“吊”在自行车上的。

据正在处理善后工作现场的浏山风景名胜管理区管理委员会副主任喻立新介绍，死者杨某为陕西人，40余岁。另一游客因设备失衡而倒悬在空中，经安全员解救尚无大碍，仅有擦伤，现已由黄材医院转至宁乡县人民医院救治。

8月16日晚，记者连线宁乡县黄材医院，确认杨某已经去世。

经初步了解，发生事故的设施由河南新乡三鑫体育器材公司生产，涉事景区营业资质齐全。目前该户外运动基地已关闭，负责经营的公司主要负责人及操作人员已被当地警方控制并接受调查。当地政府及相关职能部门已开展善后工作，有关事故的具体原因也在调查之中。(法晚)



老人在床上“饿得皮包骨”



平度市委宣传部官方微博

“饿得皮包骨”老人 李树荣昨晨去世

本报讯 昨天，据山东省平度市委宣传部官方微博消息，山东省平度市崔家集镇大城村李树荣老人昨晨突发心脏病去世，其外甥等亲属对老人死因无异议。目前，有关方面正协助亲属做好老人善后事宜。

据媒体8月9日报道，山东省平度市崔家集镇大城村，84岁孤寡老人李树荣，应分的192亩土地被原村干部卖掉，没有低保，几近饿死。

山东省平度市委宣传部随即通过其官方微博回应：老人8月起将享受农村低保待遇；老人户口地转租给本地村民，并非被原村干部卖掉。

8月11日，山东省平度市公布对于涉事相关干部的处理结果：平度市崔家集镇大城村党支部书记李朋波被免职，崔家集镇社会事务办公室主任王超被停职，崔家集镇党委委员、管区书记陈胜被停职。

平度市委宣传部昨天通过其官方微博通报：“李树荣老人今晨突发心脏病去世。目前，有关方面正协助亲属做好老人善后事宜。”(大众)



“云朵”也出租

8月16日，郑州市沙口路街头，一朵朵人造“白云”平地而起，引来不少市民围观。据一名管理这些箱子的小伙称，这些箱子叫“云朵机”，“云朵”是利用轻于空气的压缩气体与箱子中的发泡液体混合后飘上空中的。小伙子说，几个“云朵机”造一天“云”能挣一万多元。(小腾)

4年内被拐9次 睡过猪窝 做过童养媳 如今被拐女孩想找妈妈

本报讯 20年前的夏日，金萍“离家”，之后4年，辗转了8户人家，直到9岁，才遇到现在的养父。

如今25岁的金萍在新疆昌吉有了自己的小家。“做了母亲才感到母亲的不易。”金萍想找母亲。对于5岁前的生活，她只有模糊的记忆，只是有人推测，她应该出生在湖南。

做童养媳后又拐了8次

金萍对记者说，5岁时，家里来了3个人，他们跟爸妈聊了一会儿。之后，“我听见妈妈问，这

3个丫头哪个给他们？爸爸指了我。”金萍说，妈妈给她洗了澡，换了裙子，告诉她跟这3个人走，过几天就接她回来。

金萍到了一个陌生人的家里。这个家的“妈妈”对她很好，“吃饭都坐在‘妈妈’腿上。”后来才知道她得了癌症，担心以后没能力娶儿媳妇，就把金萍“带”到家里做童养媳。没过多久，“妈妈”重病离世，这个家就没人对金萍好了。

之后没多久，村里来了耍杂技的人，说要带着金萍去“找妈妈”。金萍就跟着他们一起去了

湖北。

之后4年间，金萍说自己睡过猪窝、挨过饿，多次在河南辗转，还去过天津。1999年，金萍来到了现在的养父家。在这个家里，大家很疼爱她，金萍觉得“像到了天堂”。

再后来，金萍跟随“大哥”一起去了新疆，生活到现在。

记忆：门口池塘有大片莲藕

“跟别人说了我的情况，他们分析说是湖南的。”金萍说。

“我家很大，门口有大池塘，所有人都在那里洗衣服。”因为记

忆停留在5岁的夏日，印象中还有大片的莲藕。

2014年6月，金萍有了孩子，逐渐体会到为人母的不易，她开始有了找妈妈的想法。

怎样寻找？“我也不知道。”这是金萍在说自己最初身份信息时，回答最多的一句话。出生日期、姓名、通信地址，都是2005年养父给她上户口时填的信息。

金萍记得“妈妈个子挺高”，留个短短的卷发，脸上和她一样，有很多“印子”，还有点儿胖。(潇湘)